

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2022年6月1日 星期三 第4055期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

王晓东到基层单位现场办公

汾西矿业讯 近日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东分别到柳湾煤矿、水峪煤业、高阳煤矿进行现场办公。

在柳湾煤矿芦子里,王晓东详细了解主通风机运行情况、机房人员配置、地面设施设备、井下巷道布置以及供电、排水系统等情况,对设备运行记录、点检、巡检、预防性检修工作提出指导性意见。他要求,柳湾煤矿要认真做好设备设施的维护保养工作,保证设备设施正常运转,保证大系统稳定运行;工作人员要坚守岗位,增强责任心,不仅要注意岗

位上的安全,还要注意上班路上的安全,做到高高兴兴上班,平平安安回家;雨季即将来临,要切实做好雨季“三防”各项工作,时刻关注井下涌水变化情况,保障矿井安全生产。

在水峪煤业南风井设备机房、风门风道、厂房厂区等地,王晓东详细了解了风井运行、设施设备、指标参数和南风井主通风机房更新改造情况。他指出,水峪煤业要高度重视、认真负责,要严格按照升级改造要求,逐条逐项地推进项目工程建设,设备选型要符合实际,招标开工要严格遵守规定、符合流程,要专人专管,多跟上级沟通协调,努力解决挡手问题,加快推进升级改造步伐。王晓东要求,水峪煤业要对标一流,继续在安全管理、生产经营上精益求精,要不断完善优化矿井各系统,确保矿井正常生产秩序的健康平稳,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

在高阳煤矿,王晓东先后到角盘进、回风斜井井口,对工程质量、施工进度、安全组织等情况进行详细深入了解,并对地面基建施工情况进行实地督导和全面了解。王晓东强调,随着工程进入关键攻坚阶段,施工建设单位、各部门一定要高度重视、通盘考虑,科学有序推进供电、排水、通风等系统施工安装进度,尤其要重点关注雨季“三防”工作,做到未雨绸缪、防患于未然。要求相关部门在保障安全的前提下,列出“时间表”“路线图”,明确责任,细化分工,以高度的责任感和使命感推进工程按期完成,为企业高质量发展奠定良好基础。全体干部职工要牢固树立“安全为天、生命至上”安全生产理念,坚持均衡生产、正规循环作业,坚决杜绝为赶进度冒险蛮干现象,一线队组要加强设备保养维护,切实做到“这一班为下一班创造条件”,加强协调配合,全力以赴保障矿井安全有序生产。

(佳宇 宏强 刘辉 朋东 利兵 鹏飞)

范新民强调,各单位要统一部署,积极构建制度、流程、权限、监督、平台等,并对各环节严格监督落实、严厉追责问责,对思想不重视、作风不扎实、工作不到位、责任不落实的立即启动问责程序,切实以追问责强化责任落实,推动“新焦煤大监督体系”在汾西落实落地、取得实效。

(丁盛)

集团公司党委召开“新焦煤大监督体系”工作专班第一次会议



汾西矿业讯 5月26日,集团公司党委召开“新焦煤大监督体系”工作专班第一次会议,听取各工作小组近期工作进展情况,传达了山西焦煤“新焦煤大监督体系”工作专班第一次会议精神,并对下一阶段工作提出具体要求。集团公司领导范新民、王晓东、王晋峰、赵建军、王裕照、郝志军、师敏、丁志强、石春生、冯志平、卢

波出席会议。

在认真听取、逐项点评各工作小组整体工作进展后,范新民对这一阶段的工作表示充分肯定,并指出,要提高政治站位,深刻认识构建“新焦煤大监督体系”的重大意义,认真领会“新焦煤大监督体系”的实施方案和方法举措。构建“新焦煤大监督体系”是山西焦煤党委贯彻落实省委书记林武同

志关于“管理建在制度上、制度建在流程上、流程建在权限上、权限建在平台上、平台建在数据上”有关要求的重要举措,是贯彻落实省委、省纪委监委、省国资委党委关于全面建设清廉山西和清廉国企的有效载体,是贯彻落实省委常委、省纪委书记、监委主任王拥军同志关于“企业纪检监察机构要把精力放在监督上,在监督中服务、在监督中保障,真正把监督融入企业治理全过程”工作要求的重要抓手,是建设全球一流炼焦煤企业、实现新焦煤“三个三年三步走”战略目标、助力汾西全方位高质量发展的根本保障。

范新民要求,要认真贯彻落实两级党委构建“新焦煤大监督体系”工作专班第一次会议精神,成立工作专班,明确“一岗双责”,建立记录台账。各级各部门要量化细化“新焦煤大监督体系”实施方案,构建完善“新焦煤大监督体系”,以党内监督为主,整合监督资源,完善管理制度,规范权力运行。要坚持问题导向,列出风险清单和风险点,举一反三,运用信息化平台,防范化解各类风险点,保障干部廉洁从业,努力营造风清气正的发展环境。

汾西矿业讯 5月27日,山西焦煤召开五月份安全例会,通报1—4月份安全生产情况和安全生产大检查大整治大提升活动开展情况,安排部署6月份煤矿安全大检查工作。山西焦煤集团公司副总经理王强主持会议并提出要求。

会议强调,6月份是第21个全国“安全生产月”,集团上下要认真贯彻近期全国、全省安全会议精神,严格落实“十五条硬措施”,扎实推进安全生产大检查大整治大提升行动。一是认真对照山西焦煤大检查大整治大提升行动方案要求,组织开展好煤矿安全大检查,充分发挥检查指导职能,高质量服务基层单位;非煤行业单位也要根据自身特点和实际情况,制定检查方案,明确检查重点,对标对表开展检查。二是深刻汲取近期全国、全省、集团内部各类事故教训,举一反三,对照查找本行业本单位可能存在的风险隐患,查漏补缺,狠抓瓦斯、供电、顶板、机电运输、危化品运输等方面的安全

管理。三是按照山西焦煤《关于开展2022年“安全生产月”活动的通知》要求,组织开展形式多样、种类丰富的安全生产月活动,积极营造安全生产浓厚氛围。四是各基层矿厂主要负责人要根据本单位实际情况,切实抓好以井下人员自救器盲戴和紧急避险逃生路线的应急培训和实战演练,提升员工自救意识和应急处突能力。五是将安全生产领域的作风问题作为监督监察重点,严肃检查纪律,坚决杜绝吃拿卡要行为,以廉洁的工作作风保证检查质量;各级管理人员要切实提高政治站位,严格按照“三管三必须”原则,坚决落实岗位职责,确保集团公司安全生产平稳有序运行。

集团公司党委常委、副总经理郝志军,党委常委、副总经理师敏,董事、总工程师王永文,总经理助理冯志平,总经理助理卢波出席会议,机关相关部门、共享服务中心、事业部负责人在汾西分会场通过视频参加了会议。

(李益贤)

集团公司举办精益化机电管理强训班

汾西矿业讯 5月30日,集团在员工学校举办精益化机电管理强训班。党委副书记、副董事长、总经理王晓东出席开班仪式并作动员讲话。党委常委、副总经理郝志军,机电管理部、设备修造厂、员工学校负责人参加开班仪式。各矿井机电矿长、机电区长(副区长)、机电技术人员及机电设备操作(维修)人员参加培训。

开班仪式上,王晓东阐述了此次培训的重要意义,他指出,抓好机电管理工作,是煤矿安全生产的关键,机电管理也是精益化管理五项内容之一。通过机电精益化管理,让每个过程都不浪费,最终实现向机电要安全、要生产、要效益。王晓东强调,机电矿长责任重大,必须清醒地认识到“打铁还需自身硬”,要高度重视本次培训,认真学习贯彻国家有关方针、政策和上级有关规定,扎实领会本次培训的真实案例,深刻汲取事故教训,全面掌握设备维修保养方法。要学会做机电设备的“老中医”,掌握好“望闻问切”的真本领,认真履行好安

全生产责任制。通过此次培训,每位学员要将学到的知识与各矿井实际相结合,抛砖引玉,举一反三,对整个机电系统人员进行深度再培训,确保矿井机电设备安全稳定运行,保障安全生产平稳有序。

郝志军主持会议时要求,机电矿长和机电系统人员要充分认识到自身的责任重大,要端正学习态度,珍惜学习机会,充分认识培训的重要性和必要性,切实提高自身管理和业务水平;要严肃培训纪律,切实增强培训的自觉性和主动性,提高培训的完整性和实效性;要认真参与培训,按时完成培训任务,并将所学内容运用于日常工作中,加强日常训练,持续做好培训的巩固性和延续性。

据了解,此次培训以线下面授与线上培训相结合的方式,共分3批,每批31人,每期2到3天,内容全部为案例分析,涵盖液压支架、采煤机、掘进机、电气设备等典型案例分析与预防。

(李益贤 赵婧 李琛)

集团公司参加山西焦煤五月份安全例会